
 

 

A: Trg kralja Tomislava 3, 34551 Lipik 

E: tz.lipik@gmail.com 

I: www.tz-lipik.hr 

U Lipiku, 27. prosinca 2021. godine 

 

ZAPISNIK 

sa 7. sjednice Vijeća Turističke zajednice grada Lipika održane 27. prosinca 2021. godine s početkom 

u 10:00 sati u Gradskoj vijećnici, M. Terezije 27 u  Lipiku. 

Na sjednici su bili nazočni: predsjednik Turističkog vijeća Vinko Kasana, Damir Jakšić, Anita Vondrak, 

Marica Melić, Jasminka Golubić,  Dina Zandona. 

Po pozivu prisustvovali: Hrvoje Kovačić. 

Odsutni: Aleksandar Terer, Stjepan Benković. Aleksandar Šubert. 

Predsjednik Turističke zajednice Grada Lipika Vinko Kasana pozdravlja sve prisutne, otvara sjednicu i 

pita članove za primjedbe na zapisnik s prošle sjednice. Nitko se nije javio za riječ. Stavlja Zapisnik sa 

6. sjednice na glasovanje. Svi jednoglasno prihvaćaju Zapisnik te je Zapisnik usvojen. 

Predsjednik predlaže sljedeći: 

D N E V N I   R E D 

 

1. II. Izmjena i dopuna Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2021. godinu 

2. Donošenje Prijedloga Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2022. godinu 

3. Različito 

 

Dnevni red je bez rasprave jednoglasno usvojen te se prelazi na rad po istome. 

 

Točka 1. 

II. Izmjena i dopuna Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2021. godinu 

 

Predsjednik Skupštine Vinko Kasana otvara prvu točku Dnevnoga reda i prepušta riječ tajniku H. 

Kovačiću koji obrazlaže Izmjene i dopune Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2021. 

Godinu. 

 

Nakon obrazloženja tajnika, Predsjednik vijeća otvara raspravu, pita članove za primjedbe ili 

prijedloge.  

Dina Zandona pita za napomenutu smeđu signalizaciju, gdje se nalazi. H.Kovačić odgovara da je to 

na autocesti A3. I da se treba još i nastaviti s putokazima na državnim i lokalnim cestama. 

Anita Vondrak kaže da je na Skupštini spomenuto na TZŽ da postoji Fond za udružene lokalne 

turističke zajednice i taj Fond raspolaže s puno sredstava, mi se nismo udružili. Dali postoji 

mogućnost udruživanja?  

Predsjednik Vinko Kasana kaže da je na Vijeću da razmislimo. Postoji mogućnost, ali nismo se mogli 

kandidirati kada se nismo prijavili. Ta inicijativa postoji i u segmentu lokalnih  
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samouprava. Stav je da mi moramo imati svoju turističku zajednici i da moramo raditi više. Sada se 

mijenja i jedan zakon, turističke zajednice će imati direktora. 

Marica Melić pita zašto nema toplica i ponude za zimski odmor? Radi se o tome da odete na face 

TZŽ i nema puno objava o Lipiku. Zašto nema Mirisa Božića? Događanja u Nininoj šumi se stalno 

objavljuju. Spominjala je na prošloj sjednici, problem su dokumenti koji se rade, imati ćemo problem 

za 3 godine jer nas ignoriraju. U Strategiju županije ne stave informacije o Lipiku. Županija je radila 

projekt o restoranima, Nada nije bila u tome. Dali smo mi odgovorni u Vijeću i Skupštini? Dali se ti 

oglasi plaćaju kao promo članci? Jer mi silazimo s destinacijske karte.  

Predsjednik Vinko Kasana kaže da možda nismo dovoljno agresivni. Pita tajnika dali smo slali objave.  

Tajnik Hrvoje Kovačić kaže da mi šaljemo TZŽ objave, objavili smo i događanja za Miris Božića. 

Konkretno, za zimski odmor smo objavili na našim internet kanalima. Restoran Nada je bila odbila 

suradnju na projektu promocije.  

M. Melić kaže da nije htjela biti dio tih stvari. H.Kovačić odgovara da onda nije mogla biti dio projekta i 

biti promovirana. Mi šaljemo svakog mjeseca objave, a što se tiče događanja u Velikoj imaju puno 

događanja i samim time i više objava.  

Predsjednik Vinko Kasana kaže da se Lipik mora promovirati i objavljivati na njihovim kanalima. Mora 

biti stalni kontakt za objave. Trebamo više slati i navaljivati s objavama. 

Damir Jakšić kaže da TZŽ radi projekte, u nekima se traži oko 50 % sufinanciranja, a jedan od tih 

projekata je i oglašavanje na autobusima. Čarobna šuma u Velikoj je zakupila određene autobuse i 

tako se promoviraju.  

Anita Vondrak i Damir Jakšić komentiraju da je županija napravila promo film o županiji, zastupljena 

je ergela dovoljno, no toplice su manje prikazane. Za razliku od prošlih videa, ovaj film je dobar.    

Predsjednik Vinko Kasana kaže da smo pokušali prije par godina sa Čazmatransom. Moramo se 

boriti i nametati s ostalima. U Veliku je došao privatni kapital, ali mi isto možemo funkcionirati kao 

privatna firma. Nama to treba biti podstrek za naprijed. Mi smo imali Miris Božića kada niti jedan grad 

nije imao. Mi isto možemo napraviti spektakl u uređenom parku na godinu. Kao i na bazenima. Mi 

možemo biti prezadovoljni, bilo je oko 45.000 ljudi. Jedino ugostiteljska ponuda je bilo usko grlo. 

Jasminka Golubić kaže da je moralo biti puno više profesionalizma u ugostiteljskoj ponudi, bilo je jako 

puno čekanja, a malo stručnog kadra.  

Predsjednik Vinko Kasana kaže da je bilo grešaka i da se ne smije to više dogoditi, jer gosti nisu bili 

zadovoljni. 

Nitko se dalje nije javio za riječ. Predsjednik daje na glasanje II. Izmjenu i dopunu Godišnjeg 

programa rada i financijskog plana za 2021. godinu. 

Sa 5 glasova je prihvaćena II. Izmjena i dopuna Godišnjeg programa rada i financijskog plana 

za 2021. godinu, dok je 1 glas bio suzdržan. 

 

Točka 2. 

Donošenje Prijedloga Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2022. godinu 

 

Predsjednik Turističkog vijeća otvara drugu točku dnevnoga reda i prepušta riječ tajniku H. Kovačiću 

koji obrazlaže Prijedlog Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2022. godinu.  

Nakon obrazloženja Predsjednik vijeća otvara raspravu, pita članove za primjedbe ili prijedloge.  

Marica Melić ima pitanje u svezi razvoja turističkog proizvoda, pod točkom 2., da se pojasni.  

Tajnik Hrvoje Kovačić odgovara da se točka 2. Razvoj turističkog proizvoda, dijele na više stavaka, 

najznačajnija su događanja, turistička signalizacija koja ne ide kao  cestovna signalizacija te podrška 

industriji.  



Predsjednik Vinko Kasana napominje da se financijska sredstva trebaju kontinuirano koristiti tokom 

cijele godine. Očekuje se uključivanje i od članova vezano za turističku signalizaciju, uključujući 

smještaj, kafiće tako da to bude sve označeno. 

Marica Melić kaže da imamo problem kao što sam rekla, ne vidim razvoj destinacije pa ću biti 

suzdržana.  

Predsjednik Vinko Kasana kaže da se donosi u skladu sa sredstvima i da se povećava i turistička 

pristojba, grad sufinancira smještaj i razvijati će se i dalje. Tražimo stalno privatni kapital za daljnja 

ulaganja.  

Nitko se dalje nije javio za riječ. Predsjednik daje na glasanje Prijedlog Godišnjeg programa rada i 

financijskog plana za 2022. godinu 

Sa 5 glasova je donesen Prijedlog Godišnjeg programa rada i financijskog plana za 2021. 

godinu, dok je 1 glas bio suzdržan. 

 

Točka 3. 

Različito  

 

Predsjednik Turističkog vijeća otvara raspravu.  

Jasminka Golubić predstavlja problem oko Turističkog ureda jer je netko autom pokidao stupiće za 

parkiranje prije 15-tak dana. Jedan čovjek zapeo i pao na pločnik, pa bi trebalo popraviti.   

Predsjednik Vinko Kasana kaže da se treba voditi brigu o tome i da ćemo to popraviti. 

Nakon toga se nitko nije javio za riječ te Predsjednik zatvara raspravu i zaključuje 7. sjednicu 

Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Lipika.  

Sjednica je završila u 11 sati.  

 

Zapisničar:        Predsjednik Turističke zajednice  

Tajnik Turističkog ureda H.Kovačić      Vinko Kasana bacc.ing.agr. 

  

Ovjerovitelji Zapisnika:  
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